



## **По сообщениям СМИ инициировано производство доследственной проверки по факту ненадлежащей реставрации объекта культурного наследия федерального значения**



Следственными органами СК России по Орловской области по сообщениям региональных средств массовой информации инициировано производство доследственной проверки по факту допущенных нарушений со стороны должностных лиц, осуществляющих контролируемые функции за исполнением условий государственного контракта при производстве реставрационных работ на объекте культурного наследия.

По данным СМИ, в 2016 году началась реставрация Дома-музея Н.С. Лескова, являющегося памятником истории, объектом культурного наследия федерального значения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Реставрационные работы должны были завершиться в 2019 году, однако, до настоящего времени музей так и не заработал. По мнению общественных деятелей, произведенные работы имеют множество нареканий, поскольку утрачены уникальные культурные элементы, грубо нарушены и другие нормы действующего законодательства, регламентирующие производство реставрационных работ.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на проверку всех обстоятельств произошедшего. Следственная группа, в состав которой входят опытные следователи-криминалисты, изымает необходимую документацию по реставрации данного объекта, производятся опросы должностных лиц.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Ход и результаты проверки поставлены руководителем следственного управления на особый контроль.

*13 Июня 2020*

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1472915>